

苏酒实业冠名 总政歌剧团献艺

“歌声飘过 50 年”演唱会成功举办



□记者 付永奇 文/图

本报讯 6月20日晚，周口人民会堂内歌声如海，一片欢乐气氛。解放军总政歌剧团20多名国家一级演员组成强大阵容，为我市市民奉献了一场名为《歌声飘过五十年》的经典歌剧演唱会。本次演出由江苏苏酒实业周口办事处出资冠名，是总政歌剧团下基层巡演的重要一站。苏酒实业驻周办事处负责人任武、胡传新及1000多名市民共同观看了演出。

中国人民解放军总政治部歌剧团成立于1956年，是全军唯一的专业歌剧艺术团体，下设编导室、交响乐团、舞美队、解放军歌剧院、电视剧部等。半个多世纪以来，剧团创作和演出了大量以军事题材为主、具有浓郁民族特色和时代精神的歌剧艺术作品。代表剧目有《白毛女》、《刘胡兰》、《党的

女儿》等，并排演了意大利歌剧《托斯卡》、前苏联歌剧《这里黎明静悄悄》及外国经典歌剧专场音乐会。

当晚的演出由6个片段及序曲组成，各个片段各自独立成章，又珠联璧合，将6部电影完整串联起来，主题鲜明，气势恢宏。总政歌剧团的艺术家们把最拿手的节目一一献给了广大市民。晚会在序曲《太阳雪》中拉开了序幕，随后由贺敬之、丁毅编剧，张海庆等表演的《白毛女》震撼亮相，艺术诠释了“哪里有压迫，哪里就有反抗”的真理。《洪湖赤卫队》、《野火春风古城》、《江姐》、《永不消逝的电波》等歌剧、话剧表达了广大共产党员和革命战士在特殊的革命年代里，对党和人民的无限忠诚和保家卫国、不怕流血牺牲的革命气概。特别是话剧《党的女儿》，描写了共产党员田玉梅在白色恐怖之中重建党组织，最终

用自己的生命清除叛徒，帮助游击队消灭匪军的悲壮故事，把整个演出推向高潮。

演出前，苏酒实业驻周负责人发表了热情洋溢的讲话。他说，苏酒实业下辖洋河、双沟两大企业，拥有四个驰名商标，打造了洋河蓝色经典、苏酒、珍宝坊、青花瓷等在我市具有较高市场占有率的新品牌。在公司“狮羊文化”的指引下，作为白酒行业的领军企业，洋河股份（苏酒集团）的公益行为不仅赢得了社会的认可，更创造了独特的“洋河爱心模式”，给予被关爱和帮助对象勇往直前的动力。洋河股份（苏酒集团）分布在全国各地的分公司（办事处），将点点滴滴的爱心汇集成企业的社会责任，在区域内积极发起捐赠活动。本次大型演出就是苏酒弘扬主旋律，凝聚正能量，“报国、报民、报一方”的企业精神的具体体现。

酒企要多些志气 多些灵气

“头上冒热汗，心里冷飕飕”，用来形容当下的白酒业恐不为过。白酒业如何解困破局？引发业内人士和业外专家的热议，可谓“仁者见仁，智者见智”。

近年来，白酒业成为我国民族产业和资本市场一颗耀眼的明星。若问白酒业最大的成绩是什么？笔者认为，不是高速增长的销售收入，不是令人艳羡的利税值，也不是一飞冲天的股票价格，而是百折不挠、发奋图强的抗压精神和审时度势、求实创新的应变能力。抗压精神蕴含的是志气，应变能力彰显的是灵气。过去白酒业的腾飞发展靠的是这“两气”，目前白酒业的解困破局同样要靠这“两气”。

事物的发展都是波浪式前行的。白酒业当下正处于深刻的转型调整期，但危机是改革的契机，挑战是成功的砾石。我们虽

然正在遭遇成长的烦恼，但不可丢却发展的激情和远大的志向。古人云：“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，增益其所不能”。创业必经磨难，志气乃为根本。只要思想不滑坡，办法总比困难多。

所谓灵气，就是指准确观察形势的眼力和以变应变的聪明，就是指“顺天时、接地气、立人本、得民意”的思路和举措，它反映的是企业对环境变化的敏感力、对形势变迁的理解力、对发展远景的判断力、对时机把握的决策力和对脱困转型的创新力。

增强灵气就是要眼界宽、头脑活、出手快、招数新。俗话说：“家家都有本难念的经”。酒企解困必须从自身的实际出

发，因地制宜、因时而异，他人的指点再好，也只能作为参考。因为鞋子合不合适，只有自己才知道。酒企破局的战略与措施必须体现特色化、差异化、精细化，以正确处理共性和个性的关系，做到求同存异。

增强灵气就是要总结经验、深刻反思，认真解剖自己，勇于否定自己，而不是固执己见，一条道走到黑。拿酒文化来说，我们搞了不少年，花了不少钱，做了不少软硬广告，为何到头来白酒的形象却屡屡受损？我们是把酒文化作为一种信仰，一种习惯，还是把它作为一种说教，一种工具？我们是把酒文化作为自身的经营宗旨，内化于心，外化于行，还是把酒文化传播践行的对象限定于社会公众？我们是把酒文化建立在诚信经营，质量第一的基础上，还是把酒文化粉饰为无所不包，无所不能的神？在此类问题上，谁觉悟得早，谁的日子就过得好。

（裴晗）



NO.1 洋河天之蓝	NO.8 十八酒坊
NO.2 泸州老窖精品特曲	NO.9 泸牌窖龄特曲
NO.3 四五老窖 1949	NO.10 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.4 宋河 1988	NO.11 红花郎
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

（周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列，本期截至6月24日16时）

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式：白酒名称（越具体越好）+投票理由（20字以内），发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您的关注。

现在流行什么酒？

请看周口白酒排行榜



河南四五酒业推出的柔和系列产品，深受城乡消费人群喜爱。目前，该款酒已经覆盖我市180多个乡镇、办事处。图为该公司邀请部分乡镇客户来公司参观生产流程，让消费者确实看到，“四五酒就是纯粮酿造的”。
（记者 付永奇 摄）

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；……

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。